

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 415/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 10465/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 16 de maio de 2024.

Por ter saído com inexatidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 16 de maio de 2024 – Aviso n.º 10465/2024/2, retifica-se que onde se lê:

«Presidente: Dr.ª Maria Luísa Santana Carlos Pacheco de Medeiros, assistente graduada sénior de medicina física e de reabilitação, com subespecialidade de neurofisiologia clínica [...]»

deve ler-se:

«Presidente: Dr.ª Maria Luísa Santana Carlos Pacheco de Medeiros, assistente graduada sénior de neurofisiologia [...]»

20 de maio de 2024. – A Diretora da Área de Gestão de Recursos Humanos, Maria Adelaide de Oliveira Canas.

317719637